

我区举行2023年“新时代好少年”宣传发布活动

本报讯(记者 齐宏)9月21日,2023年北碚区“新时代好少年”宣传发布活动在北碚区朝阳小学(城南校区)举行,为新评选出的20位“新时代好少年”集中颁发荣誉证书,引导全区广大青少年爱党爱国、向上向善、成长成才。

北碚区“新时代好少年”评选活动由区委宣传部、区文明办、区教委、团区委、区妇联、区关工委联合开展,以培育和践行社会主义核心价值观为主线,以“扣好人生第一粒扣子”为主题,每年评选一次,旨在深入贯彻落实习近平总书记关于青少年成长成才的重要讲话精神,培养担当民族复兴大任

的时代新人。此次评选的20位北碚区“新时代好少年”经过层层推选、网络公示、联合评审产生。他们积极践行社会主义核心价值观,崇德向善、品学兼优、积极向上,为广大未成年人树立了学习榜样。

学、双凤桥小学的学生们带来了生动活泼的表演。“新时代好少年”的家长们手捧鲜花,登台与孩子们分享荣誉时刻。2021年度“全国新时代好少年”、王朴中学学生周茂皎与北碚区“新时代好少年”一起发出“拥抱新时代,争做好好少年”倡议。

(相关内容详见4版)

我区启动第十三个民族团结进步宣传周活动

本报讯(记者 代宇航)9月22日,我区第十三个民族团结进步宣传周启动仪式在水土街道和泽家园社区举行。

民族政策,增进辖区群众知晓、理解、参与、支持民族团结进步创建工作,促进各民族交往交流交融。

启动仪式上,各族群众代表表演了独具特色的文艺节目,生动展现了我区各族群众共同团结奋斗、共同繁荣发展的美好图景,营造了“民族团结心向党、携手奋进新征程”的良好社会氛围。

下一步,我区将利用第十三个民族团结进步宣传周这一契机,持续深化民族团结进步创建工作,开展形式多样的宣传活动,广泛宣传党和国家的民族政策、法律法规、民族团结进步事业成效、民族团结进步先进事迹经验,为建设社会主义现代化美丽北碚奋发作为、建功立业。

15家成渝企业参加“质量月”质量标杆企业交流活动

本报讯(记者 田济中)9月20日,北碚区市场监管局、璧山区市场监管局、渝北区市场监管局联合邀请三辖区内13家企业及四川地区2家企业的20余名代表,赴重庆青山工业有限责任公司(以下简称青山公司),开展2023年“质量月”质量标杆企业交流活动。

活动中,青山公司向各企业代表介绍了其在质量管理数字化升级、知识产权管理、质量基础设施建设及产品研发等方面的基本情况,与会企业代表就相关问题深入探讨,互相取长补短。

随后,企业代表参观了青山公司生产车间、CNAS实验室,实地学习青山公司精益生产组织实施、QC小组活动开展及检验检测能力建设等方面的工作经验。

区市场监管局相关负责人表示,此次活动旨在积极探索跨区域质量工作交流合作有效机制模式,推动先进质量理念、管理模式向产业链两端延伸,聚力服务质量提升建设大局,从质量侧积极推动成渝地区双城经济圈建设。

十三届北碚区委第四轮巡察完成进驻

本报讯(记者 彭浩杰)截至9月21日,十三届北碚区委第四轮巡察5个巡察组已全部完成进驻,区委第四轮巡察全面展开。巡察开始前,我区召开了巡察工作动员部署会,区委常委、组织部部长、区委巡察工作领导小组副组长邓美涛出席会议并宣布巡察组组长、副组长授权及巡察任务分工,区委常委、区纪委书记、区监委主任、区委巡察工作领导小组常务副组长向松作工作部署和动员讲话。

自动自我革命的有效路径,是加强党内监督的重要形式。巡察干部和被巡察党组织要充分认识开展巡察工作的重大政治意义和实践意义,坚持同题共答、同向发力。

会议要求,严格对标对表中央和市委巡察,改进方法,增强专业水准,提升监督质效。被巡察党组织要主动答题,把接受巡察监督作为深入查找问题、检视工作成效、推动事业发展的重要契机。

巡察期间,巡察组专门设置信访电子邮箱,信访邮政邮箱,信访电话和信访二维码,并在被巡察单位所在地和辖区张贴巡察公告,设置意见箱,主要受理被巡察党组织领导班子及其成员、其他区管干部、下一级领导班子及其成员和其他重要岗位干部有关问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的举报和反映。

会议强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,准确把握新时代新征程巡察工作新要求,紧扣“四个聚焦”监督重点,切实围绕“两个维护”根本任务不偏离,深入查找和纠正被巡察党组织在贯彻落实习近平总书记对重庆所作重要讲话和系列重要指示批示精神、党的二十大战略部署等方面的政治偏差;紧盯“关键少数”不放松,透过具体工作、具体事情,客观反映“一把手”在履行第一责任人责任、依法依规履职用权、担当作为、廉洁自律等方面存在的突出问题;坚持人民立场不动摇,在巡察监督各环节注重走好新时代党的群众

路线,畅通人民群众参与监督、反映问题的渠道,把群众路线贯穿巡察监督各环节,不断推动巡察工作向深拓展、向专发力、向下延伸。会议要求,严格对标对表中央和市委巡察,改进方法,增强专业水准,提升监督质效。被巡察党组织要主动答题,把接受巡察监督作为深入查找问题、检视工作成效、推动事业发展的重要契机。区委巡察机构要持续强化统筹协调,创新工作方法,不断提高巡察发现问题的能力和水平。全体巡察干部要不断锤炼自身硬脊梁、铁肩膀、真本事,敢于打破情面,克服“熟人社会”监督难题,拿出敢于斗争善于斗争的精神,确保高质量完成本轮巡察任务。

据悉,本轮巡察组建5个巡察组,对施

共青团“青耘重庆”直播助农决赛在碚举行

本报讯(记者 秦廷富 文/图)9月23日,2023年共青团“青耘重庆”直播助农活动暨大学生公益助农营销挑战赛决赛在北碚区青少年活动中心举行(如图)。

据了解,本次活动于7月1日启动,由团市委、邮政集团重庆分公司、中建铁投发展公司共同举办,精心设置了初赛、挑战赛、团队风采展示、决赛等环节。参赛选手涵盖市场营销、电子商务、农业等多个行业领域。决赛过程中,各参赛队伍通过直播带货、创意视频、推文宣传等形式,在乐尔小店、快团团平台开展公益助农营销

销活动。决赛现场,与会领导观看了直播比赛,为知名演员、主持人秦丹,中国农村电商致富带头人周鸿等网络直播达人颁发了“青耘重庆”直播助农特聘书,并为获得决赛一、二、三等奖的6支队伍颁发获奖证书。主办方在助农销售的同时,组织参赛选手开展直播电商培训、乡村青年人才对话等系列活动,提高参赛队伍的营销实践能力和综合素质。活动期间,吸引市内外73所高校约1000名大学生参与,助销农产品54.86万元。



“北碚产”澳洲淡水龙虾抢“鲜”上市



业主查看刚捕捞出水的澳洲淡水龙虾的长势情况。

本报讯(记者 田济中)眼下正是各类虾蟹陆续上市的季节,在三圣镇,50万尾本地地产澳洲淡水龙虾陆续上市。

记者在三圣镇卫东村看到,成片的虾塘星罗棋布,不少虾农正在塘间忙着收起前一晚放置的生长状况。一只刚刚出水的龙虾色泽泽鲜艳、膘肥体硕、虾钳有力,均已达到上市标准。

“我们养殖的澳洲淡水龙虾的单只重量在150克左右,平均每只重80克左右。这批虾苗是今年5月投放的,总数50万尾,预计总产量在3万斤左右。”澳安(重庆)生态农业发展有限

公司总经理谭小彬告诉记者。澳洲淡水龙虾学名红螯螯虾,原产于澳大利亚,是名贵的淡水经济虾种之一,拥有生长快、适应性强、养殖效益高、肉质紧实、味道鲜美、营养丰富等优点,其出肉率约是小龙虾的四倍,市场需求量大,价格高,前景广阔。目前,该公司在我区共设

我们的节日·中秋

我区举行“我们的节日·中秋”主题活动



大图 9月22日,施家梁镇社区居民展示做好的月饼。

记者 代宇航 摄

小图 9月22日,蔡家岗街道两江名居北社区居民和志愿者一起制作月饼。

记者 罗丹 摄



本报讯(记者 罗丹)微宣讲、包月饼、讲习俗……9月22日,在中秋佳节即将到来之际,由区委宣传部、区文明办主办的“我们的节日·中秋”——“节日感党恩 共话新时代”主题活动在蔡家岗街道两江名居北社区举行,让社区居民在多彩活动中体验传统节日的魅力。

的党的二十大精神微宣讲。在制作月饼环节,社区居民化身“面点大师”,根据自己的喜好制作月饼。揉制月饼皮,放入莲蓉、紫薯等馅料,再用模具按压花纹,不一会儿,一个个象征团圆与美好的月饼就制作完成了。

“中秋节是我国的传统佳节,今天跟邻居们一起做了月饼,学习了中秋节知识,感觉很有意义。”居民张红玉说。近年来,我区深入推进“我们的节日”主题活动,不断挖掘传统节日蕴含

的文化内涵、道德规范和人文精神,以春风化雨、润物无声的方式,推动社会主义核心价值观观深入人心。

又讯(记者 代宇航 实习记者 邱山山)9月22日,施家梁镇举行“我们的节日·中秋”——情满中秋,花好月圆主题活动,社区居民欢聚一堂,做月饼、拉家常,相互祝福中秋快乐。

北碚2023年就业援助月万达广场专场招聘会举行 30余家企业携300余岗位揽才

本报讯(记者 田济中)9月23日,由区就业局及北碚万达广场联合主办的2023年就业援助月北碚万达广场专场招聘会在北碚万达广场举行。

的招聘岗位、待遇福利等信息一目了然,大大减少求职者选企业、择岗位的时间成本。

据了解,此次招聘会共吸引北碚万达广场内30余家企业参加,提供技术工程师、销售、品牌运营推广、全媒体运营师、质量工程师、厨师、保安、保洁等岗位334个。

“对于我们刚毕业的学生来说,这场专场招聘会不仅提供的岗位机会多,还能享受到就业服务专员的职业指导服务,非常好。”前来求职的市民黄鑫说。

为方便求职者精准选择岗位,北碚万达广场结合广场特点及招工条件,为每个招聘企业都制作了独立宣传展板,让各企业

北碚万达广场相关负责人表示,将持续开展就业援助月系列活动,为广大求职者 and 用人单位提供全方位、零距离的求职招聘服务,切实做好企业用工保障服务,切实帮助广大群众“好就业,就好业”。

遗失声明

▲罗国平遗失残疾证,证件号码:51021519710224502323,声明作废。

▲李定友遗失残疾证,证件号码:51021519540929393623,声明作废。

▲陈世荣遗失残疾证,证件号码:51022419701103919162,声明作废。